

инновационного производства высококачественных мясных продуктов «замкнутого цикла».

В этом году овощеводов Курской области представляет ООО «Тепличный комплекс «АгроПарк». Это совсем новое предприятие : первый урожай теплицы дали в апреле текущего года. Комплекс развернулся в Глушковском районе на площади 11,1 га. Он построен с учетом всех современных технологий, с применением систем, увеличивающих урожайность культур, повышающих уровень энергосбережения и автоматизации производства. Планируется, что круглогодичное производство овощной продукции составит порядка 6,7 тыс. тонн овощей.

Глушковские овощи представлены в крупных торговых сетях Курской области, а также за ее пределами - в Москве, Воронеже. Пользуются популярностью салат из «АгроПарка», томаты, болгарский перец, баклажан и редис. Разнообразен ассортимент зелени: петрушка, укроп, кинза, руккола.

<http://old.mcx.ru/news/news/show/55071.htm>

10.10. 2016

Ефремова О. Инвестиции в овощи

На прошлой выставке «Золотая осень» тепличный комплекс «АгроПарк» был представлен на стадии разработки как инвестиционный проект. Год спустя предприятие выставило на конкурс собственные свежие овощи.



Задуманный еще до санкций тепличный комплекс компании «АгроПарк» стал реальностью за 2 года.

Алексей Пахомов, генеральный директор тепличного комплекса «АгроПарк»: «Начинали мы с чистого листа, с пустого места, с клочка земли. В декабре 2015 года мы официально открыли